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SF. IERARH  LUCA AL CRIMEII 

(1877-†1916), icoană 

 

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                    

Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

Nou sfânt al Mângâietorului te-ai 

arătat pe tine, Luca, harul, în vremuri 

de necazuri şi prigoană, că bolile ca un 

doctor le-ai tămăduit şi sufletele ca un 

păstor le-ai călăuzit, părinte cinstite, 

pildă a călugărilor şi mirenilor, roagă-te 

să se mântuiască sufletele noastre. 
 (Troparul Sf. Luca al Crimeii) 

fericiți,  iar  fiul  meu  a  crezut  în  acea  

rugăciune  înaintea  icoanei  sfântului.  

Operația  a  trecut  cu  bine,  iar  după  ea  s-a   

simțit  mult  mai  bine. Îți  mulțumim,  Sfinte  

Luca  al  Crimeii !  Vreau  să  îi  îndemn  pe  

toți :  credeți  din  toată  inima !  Asemenea  

minuni  se  petrec  doar  prin credință.  

Mulțumită  credinței  se săvârșește  minunea ! 

Elena 

(Noi  minuni  ale Sfântului  Luca  al  Crimeei, 

traducere din  limba  rusă  de  Gheorghiță  

Ciocioi) 

 Am  auzit  de Sfântul  Luca  din Simfe-

ropol – distins  chirurg,  savant  și  episcop 

ortodox –  de  multă  vreme.  Pe  data  de  18  

martie  2015  am  hotărât  ca  în  timpul  liber  să 

citesc  despre  el,  să  aflu  unde  se  găsesc  

moaștele  sale  și  cum  anume  aș putea  ajunge  să  

mă  închin  la  Simferopol ( anul  acesta,  împreună  

cu  soțul  meu,  doream  să vizităm  Crimeea).  Am  

fost  foarte  surprinsă  aflând  că  ziua  de  18  

martie  era  ziua  când  acest savant  a  fost  

canonizat  ca  sfânt. 

Treceam  printr-o  perioadă  grea,  la  locul  

de  muncă  se  petrecuseră  unele lucruri  care ar  fi  

putut  să  se  termine  rău  pentru  societatea  și  

pentru  clienții  noștri. De  aceea mă  uitam  la  

chipul Sfântului  Luca,  dintr-o  fotografie,  și  mă 

rugam: "Te  rog,  Sfinte  Luca,  rezolvă  tu  toate  

și  ajută-ne!"   

Iar  problema  a  fost  rezolvată  cu  bine.  

Sunt  uimită  și  acum  că  totul  s-a  terminat  cu  

bine. La  aceasta  ne-a  ajutat  Sfântul  Luca.  

Îți  mulțumesc  ție,  Părinte  Luca ! 

Ajută-ne  nouă păcătoșilor! 

Ne-am  procurat  o  icoană  a  Sfântului  

Luca.  Mă  voi  ruga  de  acum  mereu  sfântului. 

Evghenia 

  

 În  august  2014  fiul  meu,  în  vârstă  

de  28  de  ani,  a  fost  diagnosticat  cu  cancer  

la  stomac. Noi  eram  în  stare  de  șoc.  Fiul  

meu,  împreună  cu  soția  lui,  locuiesc  în  

Sankt  Petersburg.  A  pierdut  brusc  în  

greutate,  boala  nefiind  confirmată  de  la  

început,  fiind  inițial  diagnosticat  cu  o  altă  

boală,  care  ar  fi  putut  tratată  mult  mai  ușor. 

Întreaga  familie  ne-am  rugat Sfântului  

Luca  în  fiecare  zi,  pentru  mine  rugăciunea  

căpătând  un  nou  sens.  Înțelegeam  fiecare  

cuvânt,  cu  toate  că acest  lucru  nu  era  

simplu.  Și  iată  că,  în cele  din  urmă,  a  

fost  operat  și… minune! La  operație  s-a  

constatat  că  organismul  răspunsese  bine  la 

tratament, abia  dacă  mai  era    vizibilă  o  

urmă  din  tumoarea  ce se  dezvoltase  o  

perioadă  lungă.  Am  fost  nespus  de  


